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                          Γ.7 
Αγαπητοί γονείς,            
η έναρξη κάθε νέας σχολικής χρονιάς είναι πάντα ξεχωριστή, ιδιαίτερα σημαντική για τη Διεύθυνση, το 
διδακτικό προσωπικό, τα παιδιά και τους γονείς τους.  Με αυτή την ευκαιρία εγώ προσωπικά, οι 
συνεργάτες μου στη Διεύθυνση Βοηθοί Διευθύντριες/-ντες και οι Καθηγήτριες/-τές του Λυκείου μας 
απευθύνουμε τις ευχές μας για μια χαρούμενη, παραγωγική και δημιουργική χρονιά.  Συνάμα 
καλωσορίζουμε στη σχολική μας κοινότητα τους μαθητές της Α’ Λυκείου και διαβεβαιώνουμε όλους, 
μαθητές και γονείς για τη δέσμευσή μας ως σχολική μονάδα να εργαστούμε με αγάπη και 
επαγγελματισμό προκειμένου να ανταποκριθούμε στην αποστολή μας για τη μόρφωση και τη 
διαπαιδαγώγηση των παιδιών που η πολιτεία μας εμπιστεύεται.  
Σε μια εποχή, όπως η δική μας στην οποία μαζί με τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες ελλοχεύουν και πολλοί 
κίνδυνοι για τη νέα γενιά, προτεραιότητα όλων μας είναι να σταθούμε δίπλα στους μαθητές/-τριες μας 
ως δάσκαλοι, καθοδηγητές και φίλοι.  Νιώθουμε μαζί με σας τις ίδιες αγωνίες και έχουμε τα ίδια οράματα 
για το μέλλον τους. Προσβλέπουμε λοιπόν σε μια στενή συνεργασία και αμφίδρομη επικοινωνία με 
όλους τους γονείς των μαθητών/-τριών μας πάντα με αλληλοσεβασμό και κατανόηση 
 
Όντες στην αρχή της νέας σχολικής χρονιάς, ευχή και στόχος μας είναι το 2024-2025 να αναδειχθεί σε 
μια χρονιά προόδου και συνεχούς βελτίωσης σε όλους τους τομείς του σχολικού έργου. Ως εκ τούτου, 
στόχος μας και φέτος είναι να εργαστούμε συλλογικά μέσα από ένα Ενιαίο Σχέδιο Δράσης για τη 
βελτίωση της σχολικής μας μονάδας σε όλα τα επίπεδα, δίνοντας σταθερά έμφαση στην περαιτέρω 
βελτίωση των ήδη υψηλών μαθησιακών αποτελεσμάτων των μαθητών/-τριών μας.  Το σχολείο μας θα 
συνεχίσει με τις διάφορες δράσεις που αναπτύσσει, να προσφέρει εμπειρίες, γνώσεις ερεθίσματα και να 
συμβάλλει στην καλλιέργεια της κριτικής σκέψης των μαθητών/-τριών μας, ούτως ώστε ωριμάζοντας να 
εξελιχθούν σε ολοκληρωμένες οντότητες, υπεύθυνα άτομα, αυριανοί ενεργοί πολίτες.  Στόχος και 
προσδοκία μας είναι οι μαθητές/-τριες που αποφοιτούν από το Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ’ Δασούπολης 
να είναι πολίτες ξεχωριστοί, αναπτυγμένοι πνευματικά, συναισθηματικά, κοινωνικά που να μπορούν 
αντιμετωπίζουν τις πολλές προκλήσεις της εποχής μας μόνο με επιτυχία.  
 
Στο πλαίσιο αυτής της προσπάθειας  πιστεύουμε και προσβλέπουμε σε μια στενή συνεργασία και 
αμφίδρομη επικοινωνία με όλους τους γονείς των μαθητών/-τριών μας πάντα με αλληλοσεβασμό και 
κατανόηση. Με την οριστικοποίηση του σχολικού προγράμματος θα ενημερωθείτε για τις ώρες 
συνάντησής σας με τους διδάσκοντες καθώς και για ποικίλες δράσεις που προγραμματίζει το σχολείο.  
Η ιστοσελίδα του σχολείου (lyk-dasoupoli-lef.schools.ac.cy) αποτελεί ένα χρήσιμο εργαλείο για 
αυτό τον σκοπό· σας προτρέπουμε να την επισκέπτεστε καθημερινά. σε συνδυασμό με τα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης του Σχολείου, την πλατφόρμα ηλεκτρονικής διοίκησης και την αποστολή sms έχετε τη δυνατότητα 
να ενημερώνεστε για τη λειτουργία του σχολείου και να γίνεστε κοινωνοί της καθημερινότητας του σχολείου 
και των δράσεων που αναπτύσσει η σχολική μονάδα. 

Επίσης, σε σχέση με την επικοινωνία σας με το σχολείο παρακαλώ να έχετε υπόψη ότι  

α) σε περίπτωση που θέλετε να συζητήσετε κάποιο πρόβλημα που αφορά στο παιδί σας, να ακολουθείτε 
την ιεραρχία. Επιδιώξτε πρώτα συνάντηση με το καθηγητή του μαθητή/-τριας και ακολούθως, αν δεν 
επιλυθεί το πρόβλημα, δείτε τον Βοηθό Διευθυντή/-ντρια που είναι υπεύθυνος για το τμήμα του. 
Τέλος μπορείτε να αποτεθείτε στη Διευθύντρια. 

β) για συνάντηση με τη Διευθύντρια επικοινωνείτε με τη Γραμματεία στο τηλέφωνο 22441360  

Η Διεύθυνση και οι καθηγήτριες/-τές του σχολείου θα είμαστε πάντα πρόθυμοι να συζητήσουμε μαζί 
σας οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί σε σχέση με το παιδί σας στο σχολείο και τις σπουδές του. 

Ευελπιστούμε ότι θα έχουμε τη συνεργασία και τη συμπαράστασή σας. Μόνο έτσι θα πετύχουμε τα 
καλύτερα αποτελέσματα για τους μαθητές/-τριες μας σε όλους τους τομείς της σχολικής ζωής. 

H Διευθύντρια 
Δρ Μαρία Γεωργίου 


